
Notulen MR 30 september 2024 

 

2. agenda en notulen vastgesteld.  

3. Mededelingen: 

- Containers zijn verplaatst. Decootje zal de rest decoreren.  

- Er is een nieuwe leerkracht aangenomen: Matthijs Romme. Hij start 1           
november bij ons.  

- Er is ook een ZZP er aangenomen om op dit moment afwezige leerkrachten te     
vervangen.  

- Er wordt een vraag gesteld of er iemand van de MR aansluit bij een                    
sollicitatiegesprek. Suzanne neemt dit mee naar de werkgroep P&O.  

- Er zijn laatst kledingstukken gegeven aan gezinnen die dit hard nodig hadden. 

- Er zal elke maand een challenge zijn omdat dit ons 40ste levensjaar is. 

 

4. Begroting wordt verplaatst naar november. Het MR budget is 3 euro pp. Dit komt neer 
op ongeveer 1500 euro. Er wordt geen begroting gemaakt omdat het budget de 
afgelopen jaren altijd toereikend was. Dit wordt dit jaar ook op deze manier gedaan. Er 
wordt iets gedeclareerd wanneer nodig. 

5. Schooljaarplan is gedeeld. Als er aanvullingen zijn, mogen deze gestuurd worden 
naar Wilton. Suzanne zal deze vragen bundelen, hier antwoord op geven en deze delen 
met de MR. Suzanne zal binnen een week de vragen krijgen en binnen twee weken 
antwoord geven.  

6. Bo is benoemd als adjunct directeur van de Lage Weide. Ingrid Diepstraten zal langer 
afwezig zijn. Haar taken zijn verdeeld over de rest van het MT.  

7. Er is een offerte aangevraagd voor nieuw meubilair voor de groepen 3/4. Dit zullen de 
laatste klassen zijn die nog nieuw meubilair moeten krijgen. Ook is er budget vrij 
gemaakt voor de aula die sinds dit jaar weer in gebruik kan worden genomen. Er worden 
nog een aantal kozijnen geschilderd.  

8. - Kan er schoolbreed gecommuniceerd worden naar ouders dat er dit jaar geen 
schoolfruit komt? Er is om verschillende redenen gekozen om er dit jaar niet meer aan 
mee te doen. Er blijft wel een focus op 'de gezonde school'. Er wordt een berichtje op 
Parro gezet.  



    - Er is ooit gesproken over klassenouders. Hoe zit dat nu? Dit zal worden opgepakt 
door een commissie in de MR.  

-Er wordt door ouders bij het kleuterplein gesproken over leerkrachten die uitvallen. Er 
is onnodig veel ruis. Wat kunnen wij en mogen wij daar over communiceren naar 
ouders? Misschien een idee om ouders meer mee te nemen wat er allemaal gedaan 
wordt om afwezigen op te vangen? Kan er een procesbeschrijving komen wat er gebeurt 
als iemand ziek is? 

-Bij de formatie afgelopen schooljaar werden de werkdagen van de leerkrachten niet 
gedeeld. Dit zal fijn zijn om dit wel te doen volgend jaar zodat kinderen weten welke 
leerkracht er aanwezig zal zijn.  

---------------------------------- 

9. Er is een GMR vergadering geweest. Er is vanuit De Lage Weide nog geen ouder die 
ons vertegenwoordigd. Monique zou eventueel een aantal vergaderingen aan willen 
sluiten.  

Aankomende woensdag is het SKOD dag. Op deze dag wordt het koersplan gedeeld. Er 
zijn kernwaarden opgesteld: samen, kundig, durven en ontwikkelen. De leerkrachten 
die hebben meegedacht willen: grotere variatie in onderwijsbehoeften, het onderwijs 
moet uitdagend zijn en er moet continu aandacht zijn voor professionals. Doel is 
onderwijs boven verwachting, in verbinding en met voldoening.  

11. Het BVL budget is verlengd. Is er dit jaar weer animo om tijdens de verkeersweek 
Elwin te laten komen met de vrachtwagen? 

12.  Welke werkgroepen komen er komend jaar? 

- Financiën: Wilton en Britte 

- Ouderbetrokkenheid/klassenouders: Britte, Romy en Monique van A.  

- Gezonde school: Monique van L, Sanne en Suzanne 

- Social media/website: Anoek 

13. Er wordt een deel aangepast over het stemmen wanneer er een nieuw MR lid 
gekozen moet worden.  

14. Begroting is vastgesteld. Zie directie mededelingen.  

Monique en Monique willen graag de startcursus gaan volgen. Anoek en Britte laten het 
weten wanneer de datums bekend zijn. 

15. Er is nog geen jaarverslag.  

16. Alle vragen/aanpassingen worden veranderd door Romy. 



17. Britte neemt contact met de OR over de laatste avond zodat we samen kunnen 
afsluiten. Hoe staat het nu met de ouderbijdrage en kunnen wij daar eventueel ook iets 
in betekenen? Romy neemt contact op met Hanneke.  

 

 


